



贺信

黄南州青年联合会第四届委员会:

值此黄南州青年联合会第四届委员会第一次全体会议开幕之际,中共黄南州委向大会的召开表示热烈祝贺,向参会全体委员并通过你们向全州广大青年致以诚挚问候和良好祝愿!

近年来,州青联在州委的正确领导和共青团黄南州委的帮助指导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,围绕中心、服务大局,发挥优势、履行职责,在团结、组织、引导、服务青年方面做了大量富有成效的工作。全州广大青年以炽热的爱国情怀和可贵的奉献精神,勤奋学习,锐意创新,顽强拼搏,为推动黄南科学发展和长治久安做出了积极贡献。实践证明,当代黄南青年不愧是值得信赖、堪当重任、大有希望的时代先锋。

州委十二届十二次全体会议通过了《关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划建议》,吹响了谱写中国梦黄南美好新篇章的前进号角。希望广大青年自觉承担起时代赋予的光荣使命,深入贯彻落实习总书记系列重要讲话精神,牢固树立“五大发展理念”,认真落实“四个全面”战略布局和省委“123”总体要求,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念,增长知识本领,锤炼品格意志,矢志奋斗拼搏,积极投身于全面建成小康社会的伟大实践中,在实践中成长,在奉献中升华,不断谱写无愧于时代、无愧于人民的青春篇章。

青联是党领导下的青年群众团体。希望青联组织顺应经济发展新常态,把新发展理念贯穿于黄南经济社会发展的各方面、全过程,贴近青年实际,切实发挥职能作用,不断增强工作感召力和影响力,努力提升服务能力和水平,进一步把广大青年和青年学生团结凝聚在党和政府周围。青年是祖国的未来、民族的希望。州委将高度重视青年工作,关注青年、关心青年、关爱青年,多为青年办实事、做好事、解难事,努力形成鼓励青年成长成才、支持青年干事创业的良好社会氛围。

最后,预祝大会取得圆满成功!

中共黄南州委
2016年4月21日



大会现场。 韩丽 摄

黄南藏族自治州青年联合会第四届委员会 第一次全体会议祝词

团省委统战部部长、省青联秘书长 李琳
(2016年4月21日)

尊敬的各位领导、各位委员、青年朋友们:

在全省上下全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕“四个全面”战略布局,牢固树立五大发展理念,扎实推进省委“131”总体要求之际,黄南藏族自治州青年联合会第四届委员会第一次全体会议今天隆重召开了。这是黄南州各族各界优秀青年代表的一次青春聚会,更是凝聚激励全州广大青年投身“五个黄南”建设的一次青春盛会,是全州各族青年政治生活中的一件大事。受共青团青海省委、青海省青年联合会的委托,向大会的召开表示热烈的祝贺!向出席会议的全体青联委员,并通过你们向全州广大青年朋友致以诚挚的问候和美好的祝愿!

多年来,在黄南州委、州政府的坚强领导下,黄南州青联高举社会主义和爱国主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,团结带领广大青年,围绕中心、服务大局、发挥优势、履职尽责,开展了“我的中国梦”,“我与祖国共奋进、我与黄南同发展”,“民族团结一家亲”,“爱国、法制、感恩”,“保护母亲河”,“青春建功新农村”等一批富有特色、影响广泛的工作,在深化青少年思想道德建设,有效服务青少年成长成才等方面发挥了积极作用,在构建“五个黄南”的征程中做出了积极贡献,彰显了青联组织的价值和作用。

一个时代有一个时代的责任,一代青年有一代青年的使命。当前,“十三五”壮丽的蓝图已经绘就,全面建成小康社会的号角已经吹响,希望黄南州青联认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实中央和省党的群团工作会

议精神、全国青联十二届全委会精神,牢牢把握实现中华民族伟大复兴中国梦这一中国青年运动的时代主题,切实担负起引导凝聚青年的历史使命,履行好服务青年成长成才、引领青年建功立业的神圣职责,团结带领全州各族青年为实现州委“123”奋斗目标贡献青春、智慧和力量。

第一,高举旗帜,坚持正确政治方向。把广大青年紧密团结在党的周围是青联工作的首要任务,也是保持和增强青联组织政治性的根本要求。要高举爱国、团结、进步的旗帜,始终坚持中国共产党的领导,始终把握青年运动的方向,引导广大青年满怀信心跟党走。要深入开展耐心细致、形式丰富、针对性强的思想引领工作,正确处理一致性和多样性关系,敢于亮出青联旗帜、勇于发出青联声音,引导青年把个人成长与社会责任结合起来,自觉将“青春梦”融入“中国梦”,实现各族各界青年大团结大联合。

第二,围绕中心,投身“五个黄南”建设。围绕中心、服务大局是青联工作的主线,也是保持和增强青联组织先进性的基本要求。要紧紧围绕州委“123”奋斗目标,开展形式多样、内容丰富的青年创新创业创优、民族团结进步主题教育、“爱我三江源 保护母亲河”等活动,努力成为推动全州经济社会发展的生力军。要激励青年发挥乐于创新的特质,用足用活党和政府支持青年创新创业的政策,搭建青年创新创业平台,引领广大青年积极投身大众创业、万众创新的潮流。要主动参与精准扶贫攻坚战,深入开展结对帮扶、圆梦助学、社会资助等活动,把更多资源力量、公益活动安排在贫困地区,协助党和政府打赢脱贫攻坚战。

第三,尽心竭力,服务青年成长成才。全心全意为青年服务是青联工作的

生命线,也是保持和增强青联组织群众性的必然要求。要从青年最紧迫的需求入手,多做“雪中送炭”的事,千方百计帮助青年解决学习成才、就业创业、婚恋交友等方面的问题。要从最需要帮助的青年群体着眼,针对务工青年、残疾青年、留守儿童、“蚁族”等青年群体,广泛开展志愿服务、关爱行动等工作,让他们感受到社会主义大家庭的温暖。要从自身最有优势的领域发力,善于发现青年人才,积极举荐青年人才,真正把青联建成服务青年成长的窗口阵地,成就青年事业的宽广舞台。

第四,改革创新,推进青联自身建设。自身建设是做好新形势下青联工作的基础。要按照中央和省党的群团工作会议要求,以自我革新的勇气,下大气力解决突出问题,坚决摒弃“四化”,切实增强“三性”,不断提升青联组织内在发展动力。要拓宽组织覆盖面,优化界别设置和委员结构,把更多基层一线优秀青年特别是新兴领域青年中的优秀分子纳入青联,着力增强青联的代表性、先进性。要经常性地、制度化地深入青年,线上线下紧密联系青年,组织活动请青年一起设计,部署任务请青年一起参与,表彰先进请青年一起评议,切实增强青联在青年中的凝聚力、亲和力。

各位委员、青年朋友们,时代召唤青年,青年创造未来。希望广大青年倍加珍惜难得的历史机遇,倍加珍惜无比宝贵的青春年华,脚踏实地,艰苦奋斗,在全面落实省委“131”总体要求、实现中华民族伟大复兴中国梦的历史进程中,谱写更加壮丽的青春篇章!

再过几天就是“五四”青年节了,提前祝大家节日快乐!

最后,预祝大会圆满成功!

关于黄南州青年联合会第四届委员会工作报告的决议

2016年4月21日,黄南州青年联合会第四届委员会第一次全体会议隆重召开。大会审议了李海波同志所作的工作报告。报告总结了近年来黄南青联的工作,阐述了新形势下青联组织的光荣使命,提出了今后五年青联工作和建设的主要任务,明确了当代黄南青年和青联组织所处的历史方位和肩负的时代重任,体现了党的要求,符合青联工作实际。会议决定通过这一报告。

会议充分肯定了黄南州青年联合会的工作。近年来,黄南州青年联合会在州委的领导下,紧紧围绕党和国家工作大局,团结引导工作不断深化,服务经济发展献计

出力,促进社会和谐展现风采,为促进青年成长发展做出了积极贡献。

会议同意报告提出的今后五年青联工作的主要任务。全州各级青联委员要坚持服务党和国家工作大局,引导广大青年按照党的要求健康成长,在中国特色社会主义事业的伟大进程中创造新的青春业绩。要增进共同理想信念,加强对各族各界青年的思想引领,不断巩固各族各界青年团结奋斗的共同思想基础。要凝聚青年智慧力量,动员广大青年围绕“四维”工作格局建言献策、围绕服务科学发展奋发有为、围绕促进社会和谐积极奉献、围绕党政中心任务拓展舞台,在完成

“十三五”规划的各项任务中建功立业。要突出工作主线,拓宽联系青年人才的渠道,搭建培养青年人才的平台,加大举荐青年人才的力度,促进更多青年人才脱颖而出。

会议指出,黄南州青联要把围绕党政中心工作、合理适度地影响广大青年、满足青联委员个人发展和社会交往的需求三者相统一,重视理想信念引导,促进各族各界青年大团结;围绕党政工作大局,搭建青年建功立业大舞台;加强青年跨地区交流,形成青年共同进步大格局;强化青联组织功能,建设青年和谐互助大家庭。广大青年要把报效国家作为人生的最大追求,把奉

献社会作为自我价值的最大体现,把服务人民作为自己的最大责任,把热爱家乡的赤诚情怀转化为干事创业的具体行动,勤于学习,善于创造,甘于奉献,自觉将个人理想融入全州各族人民的共同追求,融入黄南建设的伟大实践!

会议号召,青联组织、广大青联委员和各族各界青年要始终坚持党的领导,高举爱国主义和社会主义伟大旗帜,团结凝聚全州各族各界青年,在州委的正确领导下,继承传统,扎实工作,锐意进取,开拓创新,把青春、智慧和力量汇聚成建设“五个黄南”进程中的强大动力,谱写更加绚丽的青春篇章!